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Задачи с параметром
Раздел №7: «Уравнения»

1. (ЕГЭ 2016) Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение
√
15x2 + 6ax+ 9 = x2 + ax+ 3

имеет ровно три различных решения.

2. (ЕГЭ 2016) Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение
√
x4 − x2 + a2 = x2 + x− a

имеет три различных решения.

3. (ЕГЭ 2016) Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение

x3 + x2 − 9a2x− 2x+ a

x3 − 9a2x
= 1

имеет единственный корень.

4. (ЕГЭ 2016) Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение

x− 2a

x+ 2
+
x− 1

x− a
= 1

имеет единственный корень.

5. (ЕГЭ 2016) Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение

2x − a =
√
4x − 3a

имеет единственный корень.

6. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение

|x− a2 + a+ 2|+ |x− a2 + 3a− 1| = 2a− 3

имеет корни, но ни один из них не принадлежит интервалу (4; 19).

7. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение

|x− a2 + 4a− 2|+ |x− a2 + 2a+ 3| = 2a− 5

имеет хотя бы один корень на отрезке [5; 23].

8. (ЕГЭ 2013, досрочная волна) Найдите все значения параметра a, при каждом из
которых уравнение

logx+1(a+ x− 6) = 2

имеет хотя бы один корень, принадлежащий промежутку (−1; 1].

9. (ЕГЭ 2018, резерв) Найдите все значения параметра a, при каждом из которых урав-
нение ∣∣∣∣x+ a2

x
+ 1

∣∣∣∣+ ∣∣∣∣x+ a2

x
− 1

∣∣∣∣ = 2

имеет хотя бы один корень.
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10. (ЕГЭ 2017) Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение
√
3x− 2 · ln(x− a) =

√
3x− 2 · ln(2x+ a)

имеет хотя бы одно решение на отрезке [0; 1].

11. (ЕГЭ 2017) Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение
√
2x− 1 · ln(4x− a) =

√
2x− 1 · ln(5x+ a)

имеет хотя бы одно решение на отрезке [0; 1].

12. (ЕГЭ 2017) Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение

ln(3a− x) ln(2x+ 2a− 5) = ln(3a− x) ln(x− a)

имеет ровно один корень на отрезке [0; 2].

13. (ЕГЭ 2017) Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение

x2 + (x− 1) ·
√
2x− a = x

имеет ровно один корень на отрезке [0; 1].

14. (ЕГЭ 2017) Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение√
(x− a) · sinx =

√
(x− a) · cosx

имеет ровно один корень на отрезке [0; π].

15. Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение
√
4x− 1 · ln(x2 − 2x+ 2− a2) = 0

имеет ровно один корень на отрезке [0; 1].

16. Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение

ln(5x− 2)
√
x2 − 2x+ 2a− a2 = 0

имеет ровно один корень на отрезке [0; 1].
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